OEMATA 34 AIATONIXMOY EE® 2024

I" AYKEIOY

OEMA 1

270 TOPOKATO O1AYypaLpLa ToploTdveTat 1) BEom evOg coUATIO0L GE GLVAPTNON UE TOV XPOVO.
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H cvyvémta kot 10 TAdtog e ToAdvTmonS Tov copatidion elvat:

Yvoyvotnro (kHz)

ITAdTog (num)

> 5w

Movadec 10



OEMA 2

10 ghevBepo drpo evOg KATAKOPLPOL EAATNPIOL GTEPEMUEVOL BTNV 0pOoPT|, ExEL avaptnOel
Kol 16opponel Eva pkpd avtikeipevo. To teviopévo elatnpro £xel unirog 48 cm. Exto&evoupe
TO COUO TPOG TA TAVO LE KOATAUKOPLON TOYVTNTA Kol OTOV PTAVEL GTO OVAOTEPO GMUELD TNG
TPOYLAS TOV Yo 1M @opd, To unKog Tov elatnpiov givor 36CM, evd dTav QTAVEL GTNV OVAOTEPT
0éon vy 2" popd, to pnKog tov ehatnpiov givan 42 cm. Katd t didpkela ¢ kivnong tov
evepyel oto copo dvvaun F pe uétpo avdioyo g toyvntag tov U kot avtifeng KatebBuvong
ue avtn F=-bu. To unkog tov eratnpiov dtav 10 copa Bo pTacel otnv avodtepn Oéomn yia 4"
Qopa stvat:

A. 45,5cm B. 46,5cm I'. 46cm A. 47cm

Movaodec 10
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OEMA 3

>T0 avATEPO GKPO EVOC KATAKOPLPOL gAatnpiov otabepds K mov 10 GAAo dKpo Tov eivan
uovVIpo otepe®UEVO 6TO £00poc, Tomobeteiton ko 1ooppomel €vog diokog pe udlo m.
E&aokovue otov dicko tn ypovikn otryun t=0 pwa dbvaun F pe otabepd pétpo kot popd wpog
ToL KAT®, OTOTE 0 O{0KOG KATEPYETAL KO TO EAATIPLO CUUTIECETONL EMUTAEOV.

a. 't v kivnon avt tov dickov, 1 0€on mov amoktd ™ UEYIGTN TOXOTNTO, ATEYEL AT TV
apykn B€on Tov, amdoTocn ion pe:

A. F/2k B. F/k I'. 2F/k A. 3F/2k
Movaodeg 2
KOl TO LETPO TNG UEYIOTNG TOYVTNTOC KOTE TNV KAO0OO Uep Elvat:
2F F F 2F
A Tim B 7 L A e
Movaodeg 2

B. Xt 6éom mov undevileton otrypaio n todTTO TOL dicKOL, TAVEL VO ackeiTon 1 dvvaun F,
omdTE 0 O10KOG eKTEAEL AOT e HEYIGTN TAXDTNTO KOTA TNV AVOO0 Ugy. O AOYOC T®V TOYLTTMOV
Ukoo / Ugy Etvar icog pe:

A 2 B. 3/2 r. 12 A. 2/3

Movaoec 3

v. Edv petd m ypovikn otryun t=0, eivar t; n ypovikn otiyun mov katapysitor n dovoun F
Ko t  ypovikn otryun mov o dickog ywpic v emidpaocm tng dvvaung F emotpépel otnyv
apykn tov 0€om, o Adyog ti/ tr Exer v TLN:

A 12 B. 1/3 I. 2/3 A. Vs

Movaoec 3



OEMA 4

Amo6 1o 1010 onueio O g opoPng elval avaptnuéva 0VO afapn Kot pr EAUCTIKA VIHOTO
uikovg | 1o kabéva. Tta ehevbepa dipa TV viudToV Tpocsdévovtal 600 opaipidia e naleg
m;=2m kot My=m . Extpémovpe v My ué€ypt 1o vijua va ¢tacel oty optioviia 6o kot v
aenvovpe elevbepn, OomOTE CLYKPOVETOL KEVIPIKA Kol EAQCTIKA pe v akivnn my. Ot
UEYIOTES YOVIOKEC EKTPOTEG O Kol @ TV VIILATOV UE TIC My Kot My avTioTOL 0 6€ GYECT UE
TNV KOTAKOPLEN LETA TNV KOO Elval:

A. ovvd =-8/9, cuve =14/27 B. ouvO =1/9, cuvep = 13/27
I'. ouvb=-5/9, ovve=-13/27 A. ovvd =8/9, cuve =-14/27

To v Tov COUATOC 2 £lvail GLVEXDG TEVIMUEVO.

Atveton g = 10m/s?
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Movaodec 10



OEMA 5

Mo pikpn oeaipa pe palo m =1 kg kpépetor omd KaTtakOpLEO WaVIKO EAATNPLO0 oTadEPEG
k =100 N/m, to &Aho dxpo tov omoiov gival otepemuévo oty opodn). H cpaipa extpémeton
and ™ B€on 1oppomiog TG KATOKOPLEA TPOG T, TAVED KATA Y = 1m Kot T ¥poviKY| otiyun t
= 0 aprvertal ehevBepn va kvnBet amd ™ BEom mov v extpéyape. EEotiag tov anosBéoewv
TO TAATOG pELDVETOL EKOETIKA e To ypdvo Ko 1 opaipa ektehel pBivovsa TaAdvtwon . 1o
TEA0G NG 1M Tep1Od0ov 10 TAATOC el perwbel kKatd 10 20% TG apyIKNG TOL TIUNG.

o. 6TO TEAOG NG ING mEPLdOOL 1 dSVVOUN ETAVAPOPAS EYEL LETPO 16O LE:

A. 50N B. 60N . 80N A. 100N
Movaodec 3
B. ot ypovikn ddpreln TNG 21C TEPLOOOL 1] AMMAELN EVEPYELOG ELvaL:
A. 11,52] B. 12,48J] I. 6,24 A. 18,36J
Movaodeg 3

Y. 6T0 TEAOG NG 3NG TEPLOSOL 1) dVVALT TOV AaTPiov €xEl UETPO 160 e:
A. 324N B. 412N I'. 48,6N A. 548N

Atveton g = 10m/s?

Movaoec 4



O®EMA 6

M opoyevic Aemtny pafdog AB €xet purioc 2L ko otnpileton yopic tpiég pe to dkpo g A
o€ Aelo Katakopveo toiyo ko pe Eva onueio g I emiong yopic tpiég otnv axun evog éva,
Agiov okoromatiov. H akun tov okalomotion oméyer oplldvrtia omdotaon d amd tov
Katakopveo toiyo. H yovia ¢ avdpeca ot pdafdo kot tqv oploviio €MPAVELD TOV
oKaAomaTov giva:

A. ovvo= \/% B. ocuvvo= \/?Td I'. ocvvo= 3\/% A. cuove= 3\/2;01

Movaodecl 0



OEMA 7

‘Eva gikovikd atopkd mpotumo mepthapfavel otn B€on tov mopnvae £va aKivnto onuelaKo

NAEKTPIKO PopTio Kol 6€ amdoTao™ I and avtd oy eKovikn 0€om evog nAextpoviov, Eva

deVTEPO OMUELNKO NAEKTPIKO PopTio pe pdlo M mov ekTeAel KLKAIKT) opaA Kivnon. H duvaun

14 4 A r 4 14 r 4 14 k

TOV AGKEITAL OO TOV «TTVPVOY GTO «NAEKTPOVION EXEL LETPO OV divetar amd T oyéon F= =

omov K otabepd. v tpoyd pe r =R to «niektpdvion £xel otpo@opun pétpov L g mpog

4 LA r 14 4 A LA r k /4

tov G&ova meploTporg Tov. 'Eva medio evepyel pe otabepn ponr| pétpov T=— Y10, XPOVIKO

daotnua t, omoTE TO «NAEKTPOVIO» UETOTNOG Kot TEPIPEPETAL LE TNV 10100 KoTevBvven TAEOV
o€ po véa Tpoyld o€ andotaon 2 = 4R and tov «mupnvon.

a. H otabepd K €xet v tiun:
A. L¥mR B. 32 LY¥mR TI. % L?mR A. 2L*/mR

Movabec 3

B. To pé€rpo g oTPOPOPUNG TOL KNAEKTPOVIOVY» GTNV TPOYLE TOV UETAMimTEL £fvan :

A. L/4 B. L r. 2L A. 4L
Movadec 3

v. To yxpoviko duotnua t eival ico pe:

A. mR?2L B. mR?/L . 2mR%L A. 3mR?%2L

Movabec 4



OEMA 8

‘Evog tpoyoc axtivag R = 0,5m, Eekivovtag omd v npepia, kodietor yopic va olcbaivel o
op1lovtio eminedo. H emtdyvvon tov kévrpov pdlog tov ion pe a ¢m = 8m/s2. Kéamoo ypoviky
otiyun tn cLVoOAIKY emTAyLVON VOGS GNUEIOD A TNG TEPLPEPELG TOV TPOYOV EXEL KATUAKOPLO)
dtevbuvon kot eopd TPog To E6aPOC.

a. H 6éon tov onpeiov A tov tpoyol PpickeTon otiypaia :
A. Z10 onueio G EmaPNS UE TO £00POC.
B. X210 avodtepo dxpo TG KaTakOpuENG S10UETPOL TOV.
I Xt0 eunpdg dxpo g oplovTIaG OLUUETPOL TOV.

A.  Zto micw dkpo TG oprlovTtiog OUETPOL TOV.
Movaidec 3

B. Koatd ™ gpovikn otryun tn taydmta  tov onueiov A €xel u€tpo ico pe:

A. 4m/s B. 22m/s T. V2m/ls A. 2 mls

Movaodeg 3

v. Hypovum otiyun t etvon ion pe:
A. 0,25s B. 0,5s Ir. 1s A. 2s

Movadec 4



OEMA 9

Mo opoyevig opilovtia dokdc AB pe palo m = 0,1 kg won pnkog L = 2 m, gpdmteton pe to dkpo e A
ywpic otabepn chvoeoT, e oNUeElo EVOC KATOKOPLPOV TOTYOV LE TOV 0010 AVATTOGGETOL dVVAUN TPIPNG e
ovvtedeot) 1 = 0,5. To Ao dkpo B e paPoov cuvdéetar pécm afapoic VILOTOG LE TOV KATAKOPVPO TOTYO
ka1 og onueio Tov I' mov Ppiokeron oe amdotaon h = 1,5 m ynAdtepa and 1o A. ‘Eva yotdxt pe palo m =
0,1 kg apywd Bpioketon og amdotacn (BA) = x = 0,4 m and 1o dxpo B g pafdov.
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[Tpwv kbvete avoAvTIKOVS VTOAOYIGULOVS TOPATNPNOTE TPOCEKTIKA TNV TPOGOUOIwGT Tov PpiokeTal oTnyv
devbuvvon

https://seilias.gr/images/stories/html5/eef2024/cat.html

1.  Zeavtv mv Béon mov PpiokeTon apyikd To YoTAKL, KIVOUVEVEL VO YAMGTPNOEL 1] 00KOG;

A. Nwm
B. Onp

Hovaoeg 2

2. H pomn g tdong Tov VIjHotog g mpog To A Kabdg To YOTAKL amopakpyveTol amd to onueio B mpog
10 onpeio A (evd m dokdg Pploketon o€ 1Goppomia):

A.  ov&bvetar yuoti avEdvetot Kot 1 pom TG OUVAUNG TOV AGKEL TO YOTAKL 6TV pAPdo.
napapével otabepn yrori etvon aveEdptntn g amdéotoons (AA)
I peidveton yori petdveton ko 1 pomy| tng SOVOUNG TOL 00KEL TO YoTdKt otnv pafoo.

w

Hovaoeg 3


https://seilias.gr/images/stories/html5/eef2024/cat.html

w

Oco amopaxpHverat To yatdxt omd 1o onueio B onladn 660 to x avédvetan

H 1dom t0Vv 0)Y01v100 EAOTTOVETOL, 1) LEYIOTN OTOTIKN TP Kot 1 oToTikn TP avédavovtat.

H tdom tov oyoviod aw&dvetor n péylotn otatikn Tpifr] avEAveTor v 1 6TATIKY TP EAATTOVETOL.
H tdomn tov oyovioh erattdveTal, 1 LEYIGTN GTATIKY TPIPN EAATTOVETOL KO 1) GTOTIKN TPPN
avéavetat.

Hovaoeg 3

H péyiotn amdotaon (BA), é6mov A 10 onueio mov Bpioketar kdbe popd 1o yatdxi, ywpic  60koOG vo
YMGTPNGEL GTOV TOlYO elvat:

A. 0,6m B. 09m r. 1,2m A. 1,4m

Hovaoeg 3

To 6p1o Bpavong Tov VIHATog Yo va avtéEet oplakd ympic Tov Kivouvo va Komel, Y1 Tig S1dpopeg BEcelg
nov pmopel va Ppebdet 1o yatdxt mpénet va gfvor TovAdyiotov 160 pe:

A. 15N B. 2N I'. 2,5N A. 3N

novaoeg 3

6. YmoBétovpe 6Tt TO YoTdkt EeKivavTog amd To onpeio B kavel ta detdd Tov Prjpata ot 0KO pe taydTnTe

otafepov pétpov u=0,12m/s.

a. O ypoévog ts mov dapkel  acPaAng petaxivnon oty doko givor i6og pe:

A. 4s B. 5s . 75s A. 10s

Hovaoeg 3
B. Aivovtar ot g€lomaoelg (S.I) A-A mov divovv ta pETpa TV SUVAUEDY
Fx , Fy a6 tov toiyo otn doxo, kot T amd 1o vijpo ot 60k0 yio 0 <t <ts
A.  2-0,04t B. 1,5+0,1t I'.  0,5+0,06t A. 2,5-0,1t
H e&icmon mov meprypdpet T dvvaun Fx etvoun
novaoes 1
H e&lomon mov meprypdopet t dvvaun Fy etvou n
novaoeg 1

H e&icmon mov meprypdopet ™) dvvaun T etvoun

novaoes 1



